



Занятия

Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Страница для школьников и не только...

Твой мир

Оставаться ЧЕЛОВЕКОМ

Дню матери посвящается.

В ноябре в городе Люберцы был найден ребенок. Впрочем, что за новость, если каждый день дети пропадают, и их кто-нибудь находят? Однако ребенок был не просто потерян, а выброшен в мусорный бак рядом с жилым домом. Нашедшие малыша сразу же обратились в полицию, где установили, что ребенок только недавно вдохнул своими крошечными легкими новую жизнь. Он был совсем крохой, всего-то несколько дней от роду! К счастью, проходившие мимо люди услышали крики, доносившиеся из мусорного бака, и чудом успели спасти ребенка.

Подобные ситуации на сегодняшний день не редкость. Они подобны бесчеловечной «заразе», которая распространяется от одной матери к другой. Ведь самой природой в сознании женщины заложен инстинкт воспроизведения и воспитания потомства, безграничной любви к родному человечку. К сожалению, находясь такие представительницы женского пола, которые готовы совершить хладнокровное убийство своей кровинки.

«Зачем мне нужны дети?» — таким вопросом задаются многие молодые женщины. Ведь всем понятно, что хлопот от детей немало. Когда ребенка вынашиваешь — портится фигура и зубы, пока он растет — нервы превращаются в ломоть. А если ребенок болеет, то на личную жизнь и профессиональную карьеру можно вообще махнуть рукой и даже не вспоминать, что это такое. Материальные затраты огромны, а благодарности не дождешься никакой. Но разве это главное?

Еще со школьной скамьи помню, как молодая девушка-психолог читала нашей группе лекцию на тему «Убийство себя и себе подобного». В лекции содержался двойной смысл. С одной стороны — всеми известный сюжет и мораль романа Достоевского «Преступление и наказание», с другой — уже тогда девушка вкладывала нам, совсем юным девочкам, в головы знание о детях, которые будут нашим продолжением и,

по сути, отражением самих себя. И что бы ни случилось в жизни, нельзя убить его, своего родного маленького человечка!

Давно наступил XXI век. Смена приоритетов пошатнула традиционные устои общества. Молодежи начало казаться, что жить стало проще, и отношение к семейным ценностям упростилось. На некоторых девушек это оказало огромное влияние. Они почувствовали себя свободными и вольными делать все, что им захочется. А почему бы и нет?

Это привело к тому, что в России ежегодно совершается 40 миллионов абортов. А некоторые женщины все-таки рожают, но затем убивают или выкидывают своих детей на улицу — как мусор, как ненужный хлам. Хотя каждой из этих женщин стоило бы задуматься. Да, возможно, она — не творец, не политик, не революционер и не поп-дива, возможно, у нее не самый лучший муж или его вообще нет, и не хватает средств. Но, если она родит ребенка, будет на свете существо, которому, безусловно, будет нужна именно она, которое примет ее такой, какая она есть, для которого всегда мама будет вне конкуренции. Для матери забота о ребенке, в конечном итоге, придает смысл всей ее жизни.

Трудно осуждать тех женщин, которые оказались в безвыходной ситуации. Но, если так получилось, что ребенок становится нелегким и ненужным бременем, то ведь можно оставить его в роддоме, отдать в детский дом. Каким бы ни было решение, оно никогда не должно перечеркивать судьбу маленького невинного существа, которое только ступило на стезю этой длинной и сложной жизни. И палачами ребенка не должны становиться те, кому он обязан своей жизнью. Нет, только не его родные мама и папа! И не важно, какие правила диктует современное общество. В первую очередь, каждый должен оставаться человеком. Быть матерью — это великое, хоть и трудное, счастье!

Татьяна ФАРАФОНОВА

Акция

Календарь НАДЕЖДЫ



На выставке проходила презентация «Воздушно-неравнодушного календаря» на 2013 год, который стал новым совместным проектом благотворительного фонда «Детские сердца» и авиакомпании «Трансаэро». Откликнувшись на просьбу этого благотворительного фонда, художница создала серию работ, посвященных небу и авиации, и именно эти рисунки послужили иллюстрациями для календаря.

Вот уже десять лет благотворительный фонд «Детские сердца» помогает детям с

Необычная выставка проходила с 20 ноября по 1 декабря в галерее «Древо», что на Малой Никитской, д. 16. Здесь можно было погрузиться в светлый и радостный мир наивной живописи молодой белорусской художницы Анны Силивончик.

врожденными пороками сердца. Сегодня благодаря работе фонда 1386 детей продолжают жить. Их жизни спасли совершенно незнакомые детям люди — те, кто уверен, что каждая жизнь неповторима, что каждый ребенок должен жить.

Более пяти лет авиакомпания «Трансаэро» в рамках программы поддержки детского здравоохранения «Назад в будущее» перевозит больных детей из регионов России и стран СНГ в ведущие столичные и зарубежные клиники, реализует программы реабилитации, а в сотрудничестве с благотворительным фондом «Детские сердца» — реализует проекты помощи детям с тяжелыми кардиологическими заболеваниями.

«Существует миф, что детям помогают в беде только богатые, — говорит Анна Силивончик. — Правда, многие

считают, что больше всего помогают бедные, не понаслышке знающие, как бывает тяжело в жизни. А я вот думаю, что помогают добрые. Как только добрый человек узнает, что ребенок в беде, эта беда становится близкой ему, и он обязательно найдет возможность помочь малышу».

Все средства, вырученные от продажи «Воздушно-неравнодушного календаря», будут направлены на оплату сложных кардиоопераций, в которых нуждаются дети с пороками сердца.

Елена ГЕРАСИМОВА
Рисунки: Анна Силивончик



Найди себя

Новый центр притяжения ОТКРЫТ!

Молодежная карта Москвы изменилась. 22 ноября 2012 года на ней появилась новая точка — первый в России Центр молодежного парламентаризма. На этой площадке станут реальностью идеи активной молодежи столицы, там будут разворачиваться самые актуальные дискуссии и главные молодежные события города.

Свидетелями этого события стали несколько сотен активных молодых ребят со всех районов столицы. Поздравить молодых парламентариев с новосельем приехали депутаты Московской городской Думы, представители Департамента семейной



и молодежной политики и учреждений города.

В залах разместилась выставка всех основных молодежных организаций столицы. Ведь двери Центра будут

открыты для всех и каждого, независимо от политических взглядов и религиозных воззрений. Парламентаризм — значит разнообразие, открытые дискуссии и

совместное решение проблем.

Лента разрезана, и Ирина Великанова, депутат Мосгордумы, куратор проекта «Московский молодежный парламентаризм» передала ключ руководителю ГБУ «Центр молодежного парламентаризма» Владимиру Владимирову. Новый Центр открыт по адресу: ул. Каховка, дом 21 — добро пожаловать!

Не теряя ни секунды, ведущий объявил о начале VI Съезда молодых парламентариев. Ребята, проявившие себя в уходящем году, получили заслуженные награды, были подведены итоги года и обсуждены планы на будущее.

Центр молодежного парламентаризма